

马航客机失联 后续报道

美“蓝鳍金枪鱼”下海寻MH370



12日,美国海军“塞萨尔·查韦斯”号补给船的直升机在给参与马航失联客机搜寻任务的澳大利亚海军“珀斯”号军舰进行补给作业 新华社发

据美国媒体4月13日报道, 搜寻MH370航班联合协调中心负责人安格斯·休斯敦称,由美军提供的“蓝鳍金枪鱼”自主水下航行器于14日晚入海, 以确定此前声波定位仪探测到的信号是否发自失联客机黑匣子。

“蓝鳍金枪鱼”下水搜寻

该水下航行器全称为“蓝鳍金枪鱼-21型自主式水下航行器”,它可以通过绘制三维声呐地图追踪位于海底的任何残骸。

休斯敦表示,深海搜寻将是一项异常艰难的工作,“自主水下航行器并不一定能够搜寻到飞机残骸,但这是我们目前所能做的最大努力。”

休斯敦介绍说,自主水下航行器将用24小时完成以下各项任务:2个小时潜入海底,16个小时开展搜寻工作,2个小时回到海面,4个小时下载数据,其首次搜寻区域为40平方公里。

休斯敦还表示,“蓝鳍金枪鱼”的第一次水下行动非常重要,这次行动收集的数据将告诉操作者海底环境的大致状况。他对这次水下搜索持“谨慎乐观”的态度。

过去两周内,澳海军曾利用美军提供的拖曳声波定位仪先后4次检测到海底信号,对此,澳大利亚总理阿博特宣称官方确认该信号发自MH370,这使大家重燃希望。

飞机的两个黑匣子分别为飞行数据记录器和驾驶舱语音记录器,当飞机失事时,黑匣子将发射无线电信号,以便搜寻者溯波寻找,然而黑匣子的电池寿命最长为一个月左右。

截至14日,马航飞机已失联38天,搜寻人员自上周二起便未检测到任何新信号,这意味着黑匣子电池或已耗尽。休斯敦解释称,正是基于这个原因,官方才决定动用“蓝鳍金枪鱼”,据了解,同一时间内,声波定位仪的搜寻面积相当于“蓝鳍金枪鱼”的6倍,而且在同一水域内,两种设备无法同时使用。

此外,澳大利亚官方在水下信号发出区域不远处发现油迹,机组人员已将样本送回澳大利亚进行检测,尽管油迹并非来自附近船只,休斯敦仍提醒大家不要妄加猜测。

接下来的任务便是进行深海搜寻,“蓝鳍金枪鱼”最高可潜入海底4500米,目前官方正在寻找设备进行残骸回收工作,但前提是“蓝鳍金枪鱼”能够有所发现。

中国海空军联合搜索同一任务区

根据统一部署,南印度洋搜索任务14日继续进行,中国海空军搜索力量首次在同一任务区联合搜寻马航失联飞机。

9时许,执行空中搜索任务的中国空军飞机进入任务海区,与海军井冈山舰编队协同展开搜索。采用平行搜索法的井冈山舰通过瞭望人员和舰载设备不间断搜索海面可疑漂浮物,空军飞机以200多米的飞

行高度观察海面。

截至14日,各国已对超过4.76万平方公里海域进行了搜索,共计12架飞机及15艘舰船加入搜寻行动。搜寻MH370航班联合协调中心负责人安格斯·休斯敦称,由于截至目前并未在海面发现任何与失联客机相关的残骸,海面搜寻行动或将在未来两至三天内停止。

据《中国日报》、新华社

再辟谣

马来西亚官员否认“驾驶舱电话”

马来西亚代理交通部长希沙姆丁·侯赛因13日否认当地媒体有关马来西亚航空公司MH370航班副驾驶曾在客机上使用手机拨号的报道,但强调在找到客机“黑匣子”前无法排除任何可能性。

希沙姆丁当天在一场新闻发布会上说,对于有媒体称副驾驶从MH370航班驾驶舱拨出过电话的说法,马来西亚当局不知情。

“据我所知,没有,”他在回应媒体记者提问时说。

但是,希沙姆丁说,他不会就“警方和其他国际机构(负责)的领域”进行猜测。按他的说法,调查由马来西亚警方、美国联邦调查局、英国秘密情报局等多国情报机构共同实施,“我不打算干扰调查”。

马来西亚《新海峡时报》12日援引未具名调查人员的话报道,MH370航班副驾驶法里克·阿卜杜勒·哈米德可能在客机从马来西亚军方雷达上消失前曾试图使用手机拨号。但是,接受采访的其他消息源说,法里克的手机一度重新联网并不意味着他曾经拨打电话,可能只是手机重新开机所致。

媒体先前曾报道MH370航班机长扎哈里·艾哈迈德·沙阿在航班起飞前曾与一个神秘电话通话两分钟,但并未得到官方确认。

希沙姆丁同时说,找到失联客机的黑匣子对于解开围绕事件的谜团至关重要。

他举例说,在找到这两个黑匣子前,调查人员难以排除机上乘客以及机组人员的嫌疑。

据新华社

美七旬翁制造枪案 犹太人社区射杀3人

美国堪萨斯州警方13日说,一名年届七旬男子在欧弗兰帕克县犹太人社区两处地点开枪打死3人,随即在附近被警方拘捕,动机不明。

这名男子于13日中午过后开始开枪杀人,到他被捕一共只有10多分钟。

欧弗兰帕克县警长约翰·道格拉斯说,当天下午1时左右,枪击在位于欧弗兰帕克县的大堪萨斯城犹太人社区中心后面的停车场发生,一名男子在社区中心停车场当场死亡,另一名男子在一家医院死亡。

枪手随即开车离开,在附近的沙洛姆村再次开枪,打死一名女子。稍晚,他在一所小学附近被捕。枪手还曾向另外两人开枪,但没有击中。

美国全国广播公司电视台当地下属媒体KSHB报道称,有人听到嫌疑人在那所小学附近被警方带走时大喊“希特勒万岁”。但道格拉斯拒绝证实这则报道。 据新华社

道格拉斯说,嫌疑人已经向警方做了数项陈述,“但现在公布他可能说或没有说什么为时尚早”。

美国全国广播公司电视台当地下属媒体KSHB报道称,有人听到嫌疑人在那所小学附近被警方带走时大喊“希特勒万岁”。但道格拉斯拒绝证实这则报道。 据新华社

中东致命病毒蔓延 医护工作者感染多

沙特阿拉伯13日确认,一种致命病毒感染病例在过去两周内激增。这种病毒名为中东呼吸综合征冠状病毒(MERS病毒),2012年9月被确认,迄今已致死92人。

据报道,沙特医护人员现在是MERS疫情的高发群体。法赫德国王综合医院一名沙特医生说:“我不太确定,他们是否真的意识到这件事的严重性。”

这名医生说,因一名同事在感染MERS病毒后死亡、另一名同事同样染病,医院员工感到“非常担

忧”,“我真心想关闭整座医院”,直至感染蔓延得到控制。

法赫德国王综合医院的急诊室在经过消毒措施后重新开放。但病人们依然不敢来这家医院。

澳大利亚流行病学学家伊恩·麦凯一直在跟踪MERS。他13日说,上周是MERS疫情暴发以来最严重的一周,50%的病例集中在医护人员群体,“据我们了解,MERS-Cov病毒人传人感染并非易事,所以疫情集中暗示感染的预防和控制出现问题”。 据新华社



公交车站爆炸现场

先有村庄遭袭 后有公交站爆炸 尼日利亚130多人丧生

当地时间4月14日,尼日利亚首都阿布贾郊区发生公交车站爆炸袭击,两起炸弹爆炸造成至少71人在爆炸中丧生,上百人受伤。

据报道,爆炸发生在阿布贾卫星城恩延亚,地点是一个公交车站。爆炸发生时恰逢周一的上班高峰时间,很多民众正准备搭乘汽车进城上班。

尼日利亚警方发言人弗兰克在爆炸现场告诉记者,炸弹爆炸已经造成71人死亡,124人受伤,伤者目前正在医院接受治疗。据报道,虽然尚没有组织对此次事件负责,但当地媒体认为是“博科圣地”所为。

另外,尼日利亚东北部博尔诺州多个村落13日遭武装人员暴力袭击。当地官员称,60人身亡。

博尔诺州巴马地区行政官员巴巴·古伦巴说,武装人员当天早晨驾驶卡车、摩托车和两辆装甲车

进入巴马多个村落,向民宅扔掷简易爆炸装置,然后朝试图逃走的村民开枪扫射,“打死60人,多人受伤”。

武装人员还破坏水井,这是村民的唯一饮用水来源。古伦巴认定,袭击者为宗教极端组织“博科圣地”成员。当地多个消息源证实13日袭击,但没有给出具体死亡人数。有消息人士称,“博科圣地”武装人员当天早些时候袭击巴马一处警察局,打伤一名宪兵和一名警察,军方已向这里增派部队。

博尔诺州与喀麦隆接壤,是“博科圣地”大本营。尼日利亚北部近年来一直处于动荡之中,爆炸和暴力袭击事件频发,尤其在博尔诺州,暴力袭击已致大量居民外逃。该组织过去曾在尼日利亚北部和中部地区活动,频频对政府机构和平民发起暴力袭击和爆炸事件。

综合消息

朝鲜指责韩国 捏造无人机事件

朝鲜祖国和平统一委员会14日否认朝方关联韩国近期在其境内发现的3架无人驾驶飞机,称韩方把无人机与朝鲜挂钩以污蔑朝鲜。

朝鲜当天警告,韩国将为侮辱朝鲜及其领导人付出代价。

韩国国防部先前说,3月下旬在坡州和西海岸岛屿白翎岛分别发现一架坠毁的无人机,本月初在首都首尔以东大约290公里的江原道三陟市发现另一架坠毁无人机。韩国国防部通过分析无人机残骸,认定有“间接证据”表明这些无人机来自朝鲜。无人机上装备的照相机储存卡内存有一些模糊照片,包括朝鲜边境地区和首尔总统府青瓦台。

朝鲜祖国和平统一委员会反驳说,韩方指认没有根据,“这是恶意指图捏造另一个‘天安舰事件’”。 据新华社

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com

全省版 广告热线 025-84519772

遗失南京卓家信息技术有限公司遗失开户许可证一本,开户银行:南京银行山西西路支行,账号:01380120210011473,法人:盛文。声明作废